
大卒 ＳＣＯＡ－Ａ  No.1 

 
◇ 言語 ◇ 

次の四字熟語の中で、表記が正しいものはどれか。 
 

１．一汁一采 
２．会者成離 
３．勧善徴悪 
４．隅像崇拝 
５．呉越同舟  

 
 
    

大卒 ＳＣＯＡ－Ａ  No.2 

 
◇ 数理 ◇ 

次の中で、最も大きい数はどれか。 
 

１．( )4 
２．( )6    
３．( )7    

４．( )9   
５．( )5 
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◇ 論理 ◇ 

42 人の学生に受講している講座を質問したところ、フランス語が 15 人、経済学が 12 人、政治学

が 21 人であった。また、３講座とも受講している学生は 4 人、１講座だけ受講している学生は

22 人いた。どの講座も受講していない学生は何人いるか。 
 

１．8 人 
２．9 人  
３．10 人 

４．6 人 
５．13 人 
 

31

11

8

5

17
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◇ 常識 ◇ 

5Ωの抵抗値の電熱線 2 本を直列につないだ回路に 20Ｖの電圧をかけたとき，回路に流れる電流

は何Ａか。 
 

１．2Ａ    
２．4Ａ 
３．500Ａ 
４．0.8Ａ 
５．200Ａ 
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◇ 英語 ◇ 

次の単語の下線部分と同じ発音を含む単語を 1～5の中から選びなさい。 

 loose 
 

１．measure  
２．tease 
３．base    
４．choose 
５．treasure 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


